

Mancs talált rá az eltűnt emberre
2003. november 14. 20:57**MNO**

Rendőrök és a Miskolci Speciális Mentők Mancs kutyával keresték pénteken azt az idős embert, aki még november 3-án tűnt el Szentesről – tudta meg az Objektív Hírügynökség.

A holttestére egy lápos területen akadtak rá. A 98 esztendőes férfi egyedül élt egy Szentes környéki tanyán. Otthonából november 3-án tűnt el, hozzátartozói és a rendőrség azóta hiába kereste.

Pénteken reggel egy kutatócsoport állt fel a Szentesi Rendőrkapitányság és a Miskolci Speciális Mentők tagjaiból. Mancs kutyát is bevetették a keresésbe. Pénteken az esti órákban a tanyától mintegy 2 kilométerre egy nádas, lápos, vizes területen találtak rá az idős férfira, de már halott volt. Az orvosszakértő elsődleges megállapítása szerint az áldozat halálát vízbe fulladás okozta. Azt nem tudni, hogy az idős férfi miért ment a lápos területre, ahol feltehetően beesüllyedt a vízbe és onnan már nem bírt kijönni.

A nyomozók a helyszínen bűncselekményre utaló nyomot nem találtak, ezért államigazgatási eljárásban vizsgálják a rendkívüli haláleset körülményeit

Kiadja a Nemzet Lap és Könyvkiadó Kft. © 2001

uno.hu Hírek



Mancs talált rá az eltűnt emberre

Rendőrök és a Miskolci Speciális Mentők Mancs kutyával keresték pénteken azt az idős embert, aki még november 3-án tűnt el Szentesről.

A holttestére egy lápos területen akadtak rá. A 98 esztendős férfi egyedül élt egy Szentes környéki tanyán. Otthonából november 3-án tűnt el, hozzátartozói és a rendőrség azóta hiába kereste. Pénteken reggel egy kutatócsoport állt fel a Szentesi Rendőrkapitányság és a Miskolci Speciális Mentők tagjaiból. Mancs kutyát is bevetették a keresésbe. Pénteken az esti órákban a tanyától mintegy 2 kilométerre egy nádas, lápos, vizes területen találtak rá az idős férfira, de már halott volt. Az orvosszakértő elsődleges megállapítása szerint az áldozat halálát vízbe fulladás okozta. (Objektív Hírügynökség)

<http://www.uno.hu>

©2000 Metromedia Internet Licencing, Ltd. Minden jog fenntartva.